

说话的分量

文/小宇

战国时代，秦国的军队包围了赵国的都城邯郸，形式十分危急，赵王派平原君前往楚国请求援救。平原君打算带二十个门客，一个叫毛遂的门客，自告奋勇提出愿意随平原君出使楚国。平原君说：“如果锥子放在袋子中，尖锐处一定会露出来。怎么没有听说过你呢？”毛遂则说：“我今日才要求放到袋子中，如果早把我放在袋子中，整个锥子一早就刺出来了。”于是平原君就带他一起前往楚国。这就是“毛遂自荐”和“脱颖而出”这两个成语的由来。

来到楚国，平原君说服楚王援赵，可从日出谈到中午，还是毫无结果。这时，毛遂带剑上前说：“合纵的利害两句话就说完了，怎么会说到现在？”楚王怒喝：“我和我的主人说话，你来干什么？”于是毛遂拿剑上前说：“大王呵斥我不过是仗着楚国人多，但在十步之内，大王的性命在我手里。楚国的强大，天下没有对手，白起只是小子而已，但一攻下楚都，二烧了夷陵，三侮辱了楚国祖先，这就是楚国的大仇，赵国也感到羞辱，大王竟不觉得可恶，合纵的目的是为了楚国，不是赵国。我的主人就在面前，为什么要呵斥我呢？”

毛遂一席话说的楚王口服心服，立即答应出兵援赵。于是，赵楚两国歃血为盟，平原君也顺利的完成了使命。回到赵国后，平原君感慨的说：“毛先生对楚王的一番说话，就像九鼎和大吕一样，分量十足啊。”这就是成语“一言九鼎”的出处。

平原君用“九鼎”和“大吕”来比喻毛遂的话分量极重，直接对楚王产生了很大的影响。此处“九鼎”是夏禹所铸，象征九州，据《天工开物》记载，治水成功后，禹王恐怕制定好的九州纳税法在后世被帝王擅加赋税，或各地诸侯以奇淫品冒充贡物，或治水之人不按其方式行事，因此将这一切铸在鼎上，不像写在书上容易丢失，使人们有所遵循，不轻易改变。而“大吕”一则是周庙的大钟，二则是指十二乐律的六阴律的第一律，通常是在祭祀天神的时候演奏的，因此其音律尤其显得庄严正大、和谐美妙。

从“九鼎”和“大吕”的用途可以看出，古人对敬神与遵循神所制定的法则是极其严肃而认真的，是最有分量的事情。毛遂对楚王说的一席话能评为“一言九鼎”，主要是因为他把问题的核心直接点明了，破除了楚王的偏狭，使其清醒的明白了自己的处境和应该履行的责任。换一层面来看，这是否也是点醒他想起此时此刻自己所扮演的角色和应该去完成的使命呢？这使命或许是神传达的，或许是曾经的他自己所发出的愿，或许二者皆是。

中国的传统文化是神传给人的，因此大多不能只看其表面的意思。关于毛遂这一历史人物流传千古的这一段故事其实并不长，但从中不仅传出了三个如今常用的成语以供理解和提醒后世之人的行为和思考，种种尽显神传文化的深邃智慧。

一言九鼎震心门，末世之中法轮大法修炼者的那几句劝善，讲真相常说的“朋友，你知道三退保平安吗？”和“千万记住，法轮大法好，真善忍好”，不知唤醒了多少人清醒的思考和本性的良知，唤醒了多少被欺骗而无知造业的生命。

截至2024年12月13日，大纪元全球退党网站上已经有四亿多人退出了中共邪党的党团组织，抹去了向邪党所发的毒誓。一方面共产党干着包括活摘人体器官谋取暴利，各种酷刑折磨逼迫修炼人放弃信仰，自编自造“自焚”等骗局，诽谤污蔑佛法，其罪恶滔天，只有毁灭一条路。但另一方面它又用各种方式洗脑，蛊惑不了解真相的民众加入共产邪党，仇视佛法和修佛之人，为它所犯下的罪行拉替罪羊。

中国同胞处在如此危险的境地，如何能眼睁睁的看着不提醒一句呢？今天法轮大法修炼者用最朴实最纯粹的心和语言告诉人们真相，是因为他们修的是“真善忍”，用最善的心，用最明眼，讲最有分量的话，只愿每个人都能快快醒来，神看人心！

吃亏

文/大陆大法弟子 诚实

十多年前，我在木材厂打更。这是个分厂，规模小，也就没有专职码板（待烘干）的人员。有时有活了，厂长就领着后勤人员码板，计件活。

有一次我去了街里，下午回厂一看都在码板呢。我想回来晚了，那就码一块最难码的板头子吧。往常板头旁边都有空地儿，放个拍子就能码。拍子：用木方、板条钉的专供插车搬运板材用的托盘。

板头长度大约在十五公分~三十公分之间，长短杂乱不一，宽十公分，厚约五公分。要求码成：纵七行、横七行，板头之间不能搭上，要码平对齐。行距间隔五公分，里外看都是“田”字形。这么码上下、四外透风，利于烘干处理。就这么样一横一竖式的码二十几层（具体层数忘了），就是一拍子。外围尺寸一米见方，四个面要绝对平直，不可有出头的板头。

这么多的限制，谁都不愿意码。不是这块拿长了，就是下次拿短了，越着急越对不上，是个很费心的活。还不多挣钱，和码整板一样价。

我看办公室门旁有块空地，就找了个拍子放好。用手推车子各处划拉板头，最多一处只剩半垛。因院里到处是码好的板垛，有的手推车过不去，还得跳过去往外扔。一车车的推回来再码，也没觉着麻烦耽误事。这次活干的特别轻松，眼睛就象把尺子似的，瞅准那块拿过来就啪啪的往上码，每块都是那么准，合适，就象是对号入座一般。也没感觉费劲，很快的就码好了一拍子。

傍晚报工时，没有会计，厂长兼记账，问：亏不亏？我说不知道今天有活，亏就亏吧。心想，表面看亏了，可心里收获却是难以言表的，亏什么呀？反而多得了——体验到了大法的美妙、超常，内心就象是那种超凡脱俗似的清净、简单……

事后才悟到：那时的基点完全是无私无我的，没有一点人心杂念。符合了法，就有了神助，也就有了神速。因在门口很显眼，大家都说码的好，象卡尺卡的一样。

后记，这是我的真实经历。当年只是看样子跟着码，也没记着横竖都是几行、间隔多少；会干不会说。今天通过计算得出的理论尺寸，才把码板头繁琐的操作、要求说明白了，也了了我这些年一直想写出来与大家分享的心愿。

民兵队长的转变

文/天祥

在疫情期间偶然听到一个故事，说是在东北某地五六十年代，有一个被中共宣传洗脑的民兵队长，自以为是坚定的无神论者，平时说话大大咧咧，说过很多不敬神佛的狂言。

当时的民兵是发枪训练的，经常打靶射击，而此人的枪法也算不错。

有一次，此人夏天傍晚射击训练后与朋友喝酒，酒后背着枪回家。路过一个小树林的时候，发现树林中有几座坟。其中一座坟前有祭奠的用品，坟的周围的杂草也被清理干净，坟头上也用石头压着一张红纸。此队长看到后也不知哪根筋不对，看着不舒服，抬手就是一枪把坟头上的压红纸的石头打掉而离去。

此民兵队长当时没觉得如何，但是回家后浑身发冷发热，神志昏沉胡言乱语。家人不明所以，送医院也检查不出什么，打针吃药折腾后也没什么效果。此时有好心的邻居提醒其家人，是不是虚症？最好找相关的人士看看。其家人没办法，请了一个通晓类似情况的老人。通过此老人的一番仪式流程沟通后，找到了原因。原来是此民兵队长枪击树林中的坟头石块，惊吓到了坟中的灵体。事情也没说有多大，只是说吓一跳，想出出气所以就折腾民兵队长。

此民兵队长当时就颠覆三观，受到惊吓，原因是枪击坟头石块并没有跟任何人提起。既然找到了原因，无奈之下准备了祭品，偷偷到树林的坟前祭拜道歉，之后身体便恢复了正常。此后此民兵队长再也不说些有的没的不敬神的话，低调了很多。

中共盗取政权以来，一直给中国民众灌输无神论，颠覆、阉割、篡改了数千年中华民族的传统文化，断绝了民族、文化之根。过去的中国人多少还有些天堂地狱、神佛报应的观念，多少有些顾忌制约。现在的中共邪党洗脑从幼儿园就开始，当中国民众看到了邪党的虚假宣传，又无奈恶党的暴力统治，加之无神论的影响，整个社会奉行“人不为己天诛地灭”的理念。使整个中国大陆陷入了社会问题百出，各种乱象充斥的养蛊模式。

法轮功的真善忍像一面照妖镜，映射了中共邪党的魑魅魍魉。为了给自己续命，继续奴役中国民众。一方面拼命的给自己涂脂抹粉，一面极力污蔑法轮功，把水搅浑欺骗民众。

君子不立于危墙之下，当中共邪党即将为自己的滔天罪恶买单的时候，中国人如何自处？是否要给中共邪党陪葬？还是想办法自救？

中国人如何自救？退党！退出中共邪党及其附属组织。干干净净迎接没有共产邪党的新纪元！

东岳庙显神迹 僧人背部生疮有因

文/刘晓

民间传说，阳间的人生病，有的是因为犯了错，被另外空间的神摄去生魂进行关押、拷打、惩罚的结果，据说东岳、地府、城隍都有这样的权力。

据《庚巳编》记载，明朝时，山东兖州府东岳庙素有灵迹。孝宗弘治年间，苏州进士龚元出任兖州知府事，一天夜里听到外边传来鞭打之声，便问左右是怎么回事。左右随从中有知晓的，遂说这是东岳庙显灵。龚元闻听，并不相信，所以想亲自去看一看。

次日凌晨，龚元亲自去拜谒东岳庙，却并没有看到什么神迹，也没发现异常现象，就将那个说东岳庙显灵的随从叫过来责问。随从说，只有内心至诚之人才能得见。龚元只好返回。

第二天，龚元斋戒沐浴更衣后，在晚上又去了东岳庙。在庙门前祈祷良久后，庙门突然打开了，有五位身穿冕服如王侯般的人物出来相迎，请龚元进入大殿坐在客座。龚元起先推辞不坐，五人中的其中一位说：“大人是阳间的官员，我们是冥界的官员，没有什么交集，但坐无妨。”随后有人送上茶水，龚元没敢喝。一位王者说：“这是斋筵中的茶水，喝了没问题的。”

龚元的心稍稍安定，知道今天自己真的遇到了神。他开口

问道：“听说庙中是十位王，那五位王在哪里呢？”答曰：“他们都去参加斋宴了。”

龚元又问是否可以观看他们审理案子，五位王推辞道：“刑狱中的规定非常严格，无法让你进去。不过有件小事可以让你在旁边看一看！”

随后升堂，让冥吏带了一个僧人（魂魄）来到大堂上，并将其抬到火热的炭火上进行炙烤。东岳神跟龚元解释说：“这是当地某寺庙中的僧人，平时在当地募捐化缘得了不少银子，却都自己拿去花在喝酒吃肉上了，根本不用来修缮庙宇，所以应当受这样的惩罚！”

龚元问：“如何才能免除呢？”答曰：“只要从今改过自新，就能免除惩罚了！”

龚元随即告辞，离开了东岳庙。随后，他派人秘密寻访那个僧人，找到后，果然那个僧人背部生疮十分严重，眼看快要死了。龚元就将在东岳庙所见所闻告知，僧人万分后悔，并发自内心忏悔，遂倾囊而出修葺庙宇。很快他的病就好了。

真是人心生一念，天地悉皆知。人的所言所行，何时逃过上天之眼呢？

医山夜话

文/宋晨光

常理会因善念而变

一段时间无事做，一天看到招工广告，就打了一个电话，对方让我第二天就上班。上班后，一次聊天，老板告诉我，他很恨中共。二十几年前，就因他家有亲戚在海外，被中共邪党迫害，所以才来到美国。我告诉他法轮功在中国受迫害的事，他说他相信。我请他签字声援停止迫害，他也签了。我想他的善念为自己做了一件好事。

一天早上上班时，发现老板右脚没穿鞋，脚有些红肿，一瘸一拐，不敢着地，走路时面部表情很痛苦。一问才知道，前天晚上卸货时，被沉重的箱子砸了脚，当时就去医院打了封闭针，又拿了止痛药，但一夜都没睡

好。按常理，伤筋动骨一百天。因交货紧迫，虽是老板，也不敢在家休息，强忍疼痛来上班。

我说，我可以止痛，你愿意试一下吗？他坐下并怀疑的看着我。我找了一根如同火柴棍粗细的小细棍，在他的耳朵上点了几个耳穴。五六分钟后，我说，站起来走走看。他一站起来，就不疼了，他又小心的用右脚踏地，接着开始迈起步来，最后来回的走过来，并一边走一边说，一点不疼了！为什么会这样？这是什么原理？真神了！一天工作下来，老板的脚没再疼过。我知道就因当初他的善念，常理为此而变。